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Ata da 31ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 03 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em Comemoração aos 20 anos de 

Ministério do Pastor Israel Alves Ferreira à frente da Assembleia de Deus em Salvador (Adesal), 

proposta pelo Deputado Carlos Ubaldino. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado 

Carlos Ubaldino; Deputado Pastor Sargento Isidório; Otto Alencar Filho, Diretor Presidente da 

Desenbahia; Bispo Átila Brandão, Presidente da Confederação Brasileira de Pastores de Igrejas 

Evangélicas; Eliel Santana, Ex-Deputado e Presidente do PSC Estadual; Pastor Mário Jarbas, Vice-

Presidente da Adesal e representante dos Obreiros; Pastor Luiz César, Presidente do Conselho Fiscal 

da Convenção Geral das Assembleias de Deus no Brasil (CGADB); Joilda Ferreira, Diretora do 

Departamento Feminino da Adesal; Irmã Hilda, representante das mulheres da Adesal; Débora 

Santana, representante da Ação Social da Adesal; Roberto Menezes, 1º Tesoureiro da Adesal; 

Ricardo Góes, 1º Secretário da Adesal; Deputado José de Arimatéia. O Sr. Presidente solicitou a 

comissão formada pelas Sras. Débora, Cesalene, Cristiane e Adriana que conduzisse o 

homenageado ao Plenário. O Sr. Presidente convidou a todos para ouvirem o Hino Nacional, seguido 

pela entrada das bandeiras conduzidas pelo Exército das Déboras e pela apresentação da Banda 

Central. O Sr. Presidente convidou o Sr. Elionay Costa para proceder a apresentação da trajetória do 

homenageado e as ações na Adesal. Na sequência, fez a leitura de comunicado encaminhado pela 

Deputada Angela Sousa informando o motivo da ausência dela e parabenizando o Pastor Israel 

Ferreira. O Deputado Carlos Ubaldino saudou os presentes e os membros da Mesa e, após fazer um 

breve histórico da vida do Pastor Israel Alves Ferreira e do trabalho dedicado a Adesal, agradeceu ao 

Presidente da Casa e aos demais parlamentares pela realização da Sessão. O Sr. Presidente 

anunciou a apresentação do Coral Central, seguido pelo canto de louvor da cantora Fernanda. O 

Pastor Josué Brandão falou da celebração dos 87 anos da Adesal e dos 20 anos de pastorado do 

homenageado. Citou o trecho de Paulo aos Coríntios como referência de reflexão para a ocasião e 

finalizou parabenizando a Bahia e Salvador por hospedarem a Igreja de Deus. O Sr. Presidente 

anunciou a apresentação dos Timbaleiros de Dr. Jesus. O Deputado Pastor Sargento Isidório falou 

das matérias apresentadas em busca de reconhecimento do Movimento Gospel e das atividades 

evangélicas que tem sido realizadas na Casa, informando que o Presidente Angelo Coronel cumprirá 

a promessa de inaugurar o painel em homenagem ao Deus de Israel a ser fixado no Plenário. 

Convidou a todos para a Sessão Especial que acontecerá no dia 24 de agosto e, junto com os 
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Timbaleiros de Dr. Jesus, apresentou um canto de louvor. O Pastor Israel Ferreira, após saudar os 

membros da Mesa e demais presentes, contou um pouco da história junto à igreja em que é pastor 

há vinte anos, falou sobre o papel do pastor na sociedade e agradeceu a todos pela homenagem. A 

Sra. Débora Santana informou sobre a Portaria n° 880 que permite que religiosos possam entrar em 

hospitais para fazer visitação e sobre o trabalho que realiza em um hospital às quintas-feiras. O Sr. 

Presidente iniciou a entrega das placas aos homenageados: Pastor Israel Alves Ferreira, Pastor Mário 

Jarbas, Pastor Josué Brandão, Sr. Ricardo Goés, Pastor Miguel Pereira, Irmã Hilda e Pastor Roberto 

Menezes. O Sr. Presidente convidou a todos para no dia 24/08 comparecerem às comemorações do 

Dia do Pastor, entrega da Comenda Dois de Julho ao Pastor Valdomiro e a inauguração do painel em 

homenagem ao Deus de Israel. E, em nome do Poder Legislativo, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   

          2º SECRETÁRIO – 

 

 

 

 

 

 

 

 


